

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005214180

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bank EKI Genossenschaft, Interlaken

Bank EKI Genossenschaft

(Banque EKI Société coopérative) (Banca EKI Società cooperativa) (Bank EKI Cooperative) Rosenstrasse 1 3800 Interlaken

Bank EKI Genossenschaft, in Interlaken, CHE-105.979.456, Genossenschaft (SHAB Nr. 117 vom 19.06.2020, Publ. 1004914725). Statutenänderung: 09.04.2021. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Immobilien-Gesellschaft Interlaken AG, in Interlaken (CHE-102.605.692), gemäss Fusionsvertrag vom 22.02.2021 und Bilanz per 31.12.2020. Aktiven von CHF 1'830'547.31 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 43'449.70 gehen auf die übernehmende Genossenschaft über. Da die übernehmende Genossenschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet keine Zuteilung von Anteilscheinen statt. Zweck neu: Die Bank EKI Genossenschaft bezweckt den Betrieb einer Bank, vornehmlich im Bereich des Spar-, Kredit- und Wertschriftengeschäftes. Die Geschäftstätigkeit der Bank EKI Genossenschaft umfasst sämtliche mit diesem Zweck direkt und indirekt zusammenhängenden Dienstleistungen sowie Geschäfte, die diesen Zweck zu fördern geeignet sind, insbesondere: Entgegennahme von Geldern in allen banküblichen Formen; Gewährung von Krediten aller Art mit und ohne Deckung; Leistung von Bürgschaften, Kautionen und Garantien; An- und Verkauf von Wertschriften und Wertrechten, Devisen, ausländischen Banknoten und Edelmetallen für eigene und fremde Rechnung; Übernahme und Platzierung von Wertpapieren in- und ausländischer Emittenten; Anlageberatung und Vermögensverwaltung; Vorsorgeberatung und Finanzplanung; Versicherungsvermittlung; Verwahrung und Verwaltung von Wertpapieren und Wertgegenständen sowie Vermietung von Schrankfächern; Durchführung von Treuhandgeschäften; Abwicklung des Zahlungsverkehrs; Tätigen von Eigengeschäften wie Geldanlagen und Geldaufnahmen. Die Bank EKI Genossenschaft kann im Rahmen ihres Zweckes im Inland Grundstücke erwerben, überbauen, belasten und veräussern oder sich an anderen Unternehmen beteiligen, solche gründen oder übernehmen. Der Geschäftskreis im Kreditgeschäft umfasst mehrheitlich die Jungfrau-Region und ausserdem das übrige Inland; sonstige Geschäfte und Dienstleistungen können auch international erbracht werden. Das Organisations- und Geschäftsreglement regelt die Einzelheiten. Mitteilungen neu: [Mitteilungen an die Genossenschafter gelöscht.]

Tagesregister-Nr. 9452 vom 08.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 117, Datum: 19.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern